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Результаты анкетирования работодателей в вопросе качества подготовки выпускников ВО ИТПИ ВШНИ 

31.03.2022. В опросе приняли участие 4 представителя работодателей, что составило 100% от общего количества 

Удовлетворенность работодателей в вопросе качества подготовки выпускников ИТПИ ВШНИ (по каждой из изученных дисциплин) 

№ п/п Критерии Удовлетворен,% Не удовлетворен, % 

1 

Удовлетворенность уровнем теоретической и практической подготовки, 

способностью к адаптации, коммуникативными качествами, дисциплиной и 

исполнительностью, способностью к самообразованию, способностью 

разрабатывать авторские проекты и выполнять их в материале, 

дополнительные знания и навыки для выполнения профессиональных 

обязанностей выпускников ИТПИ 

85 15 

 

Важность полученных знаний и навыков для выполнения 

профессиональных обязанностей 

  

2 

Важность высокого уровня теоретической и практической подготовки, 

способности к адаптации, коммуникативных качеств, дисциплины и 

исполнительности, способности к самообразованию, способности 

разрабатывать авторские проекты и выполнять их в материале, 

дополнительных знаний и навыков для выполнения профессиональных 

обязанностей выпускников ИТПИ 

96 4 

 

Мнение работодателя о качестве подготовки выпускников 
  

1 Желаете развивать деловые связи и сотрудничество с ИТПИ Да 0 

2 Намерены рекламировать выпускников ИТПИ другим работодателям Да 0 

3 Основные достоинства выпускников ИТПИ 
Высокий уровень практической подготовки и 

авторских проектов 

4 Основные недостатки выпускников ИТПИ Недостаточное освоение современных технологий 

5 Что следует улучшить в подготовке выпускников ИТПИ 
навыки саморазвития и самообразования, обучение 

современным техникам запоминания большого 

объема информации 
 

Среднее значение 90,5 9,5 



  

Последний опрос-мониторинг проведен 31.03.2022 с представителями социальных партнеров, потенциальных работодателей и 

руководителями баз производственных практик. В опросе принял участие 4 респондента. 

В анкетировании приняли участие представители профильных организаций – работодателей:  

ООО «Ювелир-Консалтинг»; 

«Павлово-Посадская платочная мануфактура»; 

«Торжокские золотошвеи»; 

ООО «Жостовская фабрика». 

Респонденты участвуют в государственной итоговой аттестации.  При оценке компетенций выпускников отмечается высокий 

уровень соответствия профессиональным стандартам теоретической и практической подготовки. Особенно отмечаются высокий уровень 

практической подготовки и авторских проектов. Респондент выразил пожелание улучшить навыки саморазвития и самообразования 

выпускников, и ввести обучение современным техникам запоминания большого объёма информации в учебную программу. 
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